Критерии отнесения детей к категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе в социально опасном положении

К категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе в социально опасном положении, относятся дети: 
· подвергшиеся физическому, психическому насилию, дети, родители которых пренебрегают основными потребностями ребенка; 

· проживающие с родителями, временно неспособными заботиться о детях из-за болезни, нетрудоспособности, привлечения к судебной ответственности, длительных командировок; 

· занимающиеся бродяжничеством или попрошайничеством; 

· нигде не обучающиеся; 

· систематически пропускающие учебные занятия в образовательных учреждениях по неуважительным причинам; 

· не приступившие к занятиям в новом учебном году по неуважительным причинам; 

· с признаками суицидального риска; 

· систематически употребляющие токсические, наркотические, психотропные вещества или их аналоги без назначения врача, алкогольные и спиртосодержащие вещества, а также пиво и напитки, изготавливаемые на его основе; 

· содержащиеся в социально-реабилитационных центрах для несовершеннолетних, социальных приютах и других учреждениях для несовершеннолетних, нуждающиеся в социальной помощи и (или) реабилитации; 

· самовольно ушедшие из семьи, образовательных, специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, и иных учреждений; 

· отказывающиеся жить в семье или в образовательных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; 

· совершившие правонарушение, повлекшее применение меры административного взыскания; 

· совершившие правонарушение до достижения возраста, с которого наступает административная ответственность; 

· вернувшиеся из специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа, освобожденных из учреждений уголовно-исполнительной системы; 

· осужденные условно, к обязательным работам, либо к применению мер принудительного воспитательного воздействия, не связанных с лишением свободы.
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