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Вероятны ситуации скрытого оставления террористами на территории объекта с массовым пребыванием людей замаскированного взрывного устройства. Свертки, коробки и прочая упаковка с взрывным устройством обладают рядом признаков, по которым их можно отличить от обычных предметов.
       Настораживающими признаками планируемого совершения террористического акта служат следующие факторы:
-     автомобиль по неясным причинам изменил положение на стоянке, открыт дверной замок, но следы взлома отсутствуют;
- спущено одно из колес, приоткрыт капот или багажник;
-    изменилось положение вещей (одежды), ранее оставленных в автомобиле;
-   наличие на новом конверте (коробке и т.д.) масляных пятен, проколов, металлических кнопок, полосок и т.д.;
-   особенно тщательная заделка тары, коробки и т.д., в том числе липкой лентой, бумажными полосками и т.д.;
-  появление в укромных местах спрятанных предметов, однозначно вызывающих подозрение и не похожих на те, что обычно бывают, утрачены или забыты;
-   в торговом предприятии (самообслуживание) возможно появление на полках с товаром постороннего предмета несвойственного ассортименту товара, реализуемого в данном отделе;
-  присутствие остатков упаковочных материалов, изоляционной ленты, обрезков проводов, инструмента около объекта с массовым пребыванием людей;
-  сумки, коробки, чемоданы, кейсы, пакеты, толстые конверты, свертки, упаковки, в том числе из-под соков, молока, консервные банки и т.д., оставленные на территории объекта, в мусорных урнах, рядом с входом в учреждения;
-   забытые или оброненные неизвестными лицами укупорка или этикетки из-под различных боеприпасов и взрывчатых веществ;
- неоднородности внешней среды (нарушение поверхности грунта, дорожного покрытия, стены здания, нарушение цвета растительности или снежного покрова и т.д.), причем эти изменения произошли совершенно без видимых причин.
Следует иметь в виду, что взрывное устройство в виде сумки, кейса, коробки (предмета, который можно передвигать) может взрываться при попытке сдвинуть его с места, поднять или открыть. 
Главное отличие таких ловушек – появление их как бы не к месту и без хозяина. Кроме того, надо учитывать, что взрывное устройство может срабатывать при включении предметов бытовой техники, работающей от электрической сети, мобильных телефонов, носимых радиостанций.
       Ни в коем случае нельзя принимать от неизвестных лиц подарки, букеты цветов и другие предметы, позволяющие укрыть взрывное устройство.

